附件5：

政审材料填写说明

（一）《广东省公务员录用审批表（2021）》或《广东省参照公务员法管理机关（单位）工作人员录用审批表（2021）》（以下统一简称《录用审批表》）填表要求：1.填写的内容请按照填报说明填写（详见《录用审批表》填写说明）；2.请根据单位性质填写对应的《录用审批表》（详见单位性质分类）；3.双面打印，并将电子相片（详见照片标准）和《录用审批表》电子版通过邮箱或者拷贝U盘报给郁南县委组织部。

（二）《拟录用公务员政审表》填表要求：1.“单位意见”栏，属于国家企事业单位正式职工的考生请所在单位出具简洁的工作表现并盖章；2.“户口所在地派出所意见”栏，由考生户籍所在辖区派出所出具是否有违法犯罪记录的中肯语句意见并盖章。
（三）《考生政审补充个人信息表》填表要求：须完整回答表内所问问题，不能简单以“有”或“无”来表达，应用完整的语句作答。
（四）各考生提供自我现实表现书面材料一份，另外属国家企事业单位正式职工的考生还需提供所在单位的鉴定材料，同时此材料请将电子版和纸质版通过邮箱或者拷贝U盘报给郁南县委组织部，详见现实表现模板（参考）。
（五）务必于2022年7月19日前提供个人档案材料。提供档案或政审时，如需出具《调档函》或《政审函》的,请填写《调档、政审信息表》(附件6),郁南县委组织部在收到《调档、政审信息表》后，将于24小时内开具《调档函》或《政审函》，并扫描发送至考生邮箱。
（六）按招录公告规定于2022年9月30日前取得学历、学位证书的应届毕业考生，在政审时如已获得相应的学历、学位证书的提供证书原件和复印件。

（七）学历、学位认证报告要求：1.学历认证请各位考生登录学信网（https://www.chsi.com.cn）注册登记，打印《教育部学历证书电子注册备案表》和《教育部学籍在线验证报告》；2.学位认证请各位考生登录学位网（www.cdgdc.edu.cn）注册登记，打印学位《认证报告》；上述2项材料纸质版报给郁南县委组织部。
《录用审批表》填写说明

1．“照片”要求为近期大一寸免冠正面彩色电子照片（蓝底渐变），彩色打印。

2．“姓名”填写录用人员户籍登记所用姓名。要准确规范，不得用同音字代替。

3．“出生年月”、“入党时间”、“参加工作时间”填写到年月，年份用4位数字、月份用2位数字，如“2020.01”。

“基层工作经历年限”按“X年X个月”格式填写。

4．“民族”填写全称，如“汉族”、“维吾尔族”。

5．“籍贯”填写本人的祖居地（指祖父的长期居住地）。按现在的行政区划填写，应填写省、市或县的名称，如“广东阳江”、“广东阳春”。直辖市直接填写城市名，如“上海”、“重庆”等。

6．“政治面貌”填写“中共党员”、“预备党员”、“共青团员”、“无党派”、“群众”或民主党派名称。

7．“毕业院校、学历、学位、所学专业”填写与招考职位要求一致的学历、学位、专业，以及相对应的毕业院校。考生取得的其他学历学位等情况在“学习经历”栏中体现。

学历填写“研究生”、“大学本科”、“大学专科”等，学位填写“法学博士”、“工学硕士”、“文学学士”等，所学专业按毕业证书上专业名称填写。

8．“学习经历”从高中填起。

如“2010.09—2013.06    XXX中学

2013.09—2017.06    XXX大学XX学院XX专业” 。

9．“工作经历”各段经历时间要前后衔接，待业等要如实填写，不得空断。

如“2017.07—2017.12    待业

2017.12—           XXX公司职员”。

10．“家庭主要成员以及重要社会关系”主要填写配偶、子女、父母、配偶父母、兄弟姐妹。

11．“体检结果”一般由考生填写“体检合格”；“考察情况”一般填写由招考单位填写“考察合格”或考察的基本情况；“录用单位意见”由具体招考单位填写，一般填写“同意录用”；审核部门意见由招考单位主管部门填写，一般填写“同意录用”。

12．备注，当年公告明确录用职位有服务年限的情形，以及其他需要记录的情况。

13．项目没有的，填写“无”。

14．表格统一使用A4规格用纸双面打印，一式一份。
照片标准
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注：上图标注比例仅供参考，请勿为了契合图中比例而随意拉伸干部照片。

本人近3年免冠、着正装彩色电子照片，清晰度高。

照片背景颜色统一为淡蓝色，以肩膀为界，由上至下，设置为蓝白渐变。头像高度约占照片整体高度的三分之二，宽度约占照片整体宽度的二分之一。
3. 照片高宽比例为5:4，分辨率最低为600×480（高600像素，宽480像素），最高为1200×960（高1200像素，宽960像素）。文件大小应大于200K、小于3M。
单位性质分类

（一）报考如下单位的请填写《广东省公务员录用审批表》：

中共郁南县委办公室、中共郁南县纪律检查委员会郁南县监察委员会、郁南县市场监督管理局、郁南县文化广电旅游体育局、郁南县财政局（办公室职位）、郁南县应急管理局、郁南县发展和改革局、郁南县教育局、郁南县交通运输局、郁南县司法局、郁南县委巡察工作领导小组办公室、郁南县住房和城乡建设局、郁南县审计局、各镇人民政府。

（二）报考如下单位的请填写《广东省参照公务员法管理机关（单位）工作人员录用审批表》：

中共郁南县委党校、郁南县公路事务中心、郁南县财政局（各镇财政所）、郁南县社会保险基金管理局、郁南县机关事务管理局、郁南县档案馆 郁南县人民政府地方志办公室、郁南县旅游体育事务中心、郁南县城市和房屋管理中心、郁南县卫生监督所、郁南县国库支付中心。
现实表现模板（参考）

XXX自我现实表现
　　基本情况（如：本人张XX，男，汉族，19XX年8出生，籍贯XX省XX市/县，大学本科学历，XX学士学位，未/已婚。19XX年9月至19XX年6月在XX中学读高中；20XX年XX月至20XX年XX月在XX大学XX专业读本科；20XX年XX月至20XX年XX月在XX单位XX职务）。
Δ有关政治思想表现。关于本人的政治表现，突出政治标准等，说明坚定理想信念，拥护中华人民共和国宪法，拥护中国共产党领导和社会主义制度，说明政治理论学习情况，深入考察政治忠诚、政治定力、政治担当、政治能力、政治自律等方面的情况。

　　Δ有关道德品质表现。关于本人的社会公德、职业道德、个人品德、家庭美德等方面的情况。在践行社会主义核心价值体系，模范遵守社会公共道德，抵制各种不文明行为，在敬业奉献、诚实守信等方面的表现。
　　Δ有关能力素质情况。关于本人强化专业素养考察，说明专业知识、专业能力、专业作风、专业精神等方面的情况。

Δ有关学习和工作表现情况。关于本人学习和工作表现，要写准写实，用数字和案例说话。

Δ有关遵纪守法情况。关于本人是否存在违法违纪违规情形；是否被依法列为失信联合惩戒对象。
Δ有关廉洁自律情况。关于本人是否有为民服务的担当精神、是否有勤勉敬业务实精神，是否遵守中央八项规定，是否存在反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风等情况。说明遵守廉洁自律有关规定，保持高尚情操和健康情趣，慎独慎微，秉公用权，清正廉洁，不谋私利等情况。

Δ有关职位匹配情况。关于本人提供的报考信息和相关材料是否真实、准确，是否具有报考回避的情形，档案内容是否真实，

缺点或不足：尽量具体一些。

                   签名（要求手写）：
年   月   日

（注：此材料内容存入考生个人档案，请认真撰写，字数不少于1000字。）


